
؟ةهجلامسا

ادًر

تايعمجلامعدقودنص

ناسحإةصنم

ةيريخلارجلاابكاومةسسؤم

يحجارلازيزعلادبعنبناميلسةسسؤم

ةيريخلاةضيوعلاةسسؤم

ةيريخلانسيحملادمحةسسؤم

ةيريخلاهتيرذويرقنعلاميهاربإةسسؤم

ةيريخلايعيبسلاةسسؤم

ةيريخلانايحضلاناميلسةسسؤم

ةيريخلاحيمجلاهللادبعنبدمحمةسسؤم

ةيلهلأاةياقسةسسؤم

نيحناملااضرسايقنايبتسا
ادًر

تلايلحتلارشن



؟لصاوتلاماقرأ

ادًر

؟اهلضفتيتلالصاوتلاةليسويهام

ادًر

خسن

لاوجلا فتاهلا

ينورتكللإا ديربلا

72.7%

27.3%



؟ةيعمجلاعملصاوتلاةقيرط

ادًر

؟ةيعمجلاىلعتفرعتفيك

ادًر

؟ةيعمجلاعملصاوتلابولسلأكمييقتىدم

ادًر

خسن

لاوجلا فتاهلا

ينورتكللإا ديربلا

%72.7رشابملا لصاوتلا

27.3%

خسن

نويزفلتلا

ةعاذلإا

ةيئاعدلا تلامحلا

قرطلا تانلاعإ

ءاقدصلأاو فراعملا

يعامتجلاا لصاوتلا عقاوم

ةيعمجلل ينورتكللاا عقوملا

27.3%
9.1%

63.6%

خسن

ادًج يضار

يضار

يضار ريغ

100%



؟مكتابلطومكتاراسفتساىلعىضرلاىدم

ادًر

؟مكليرودلكشبةيعمجلاريراقتلوصوىدمام

ادًر

؟يرودلكشبمكنممدقملامعدلافرصبةيعمجلاموقت

ادًر

خسن

ادًج يضار

يضار

يضار ريغ

100%

خسن

ادًج يضار

يضار

يضار ريغ
18.2%

81.8%

خسن

ادًج يضار

يضار

يضار ريغ

100%



؟مكتاعلطتةيعمجلاتققحله

ادًر

؟اهلعربتلارارقذاختلاةيفاكلاتامولعملابمكديوزتبةيعمجلاموقتله

ادًر

؟ةيعمجلاعملماعتلانعكاضرىدمامماعلكشب

ادًر

روطتنمكيأربفانيلعلخبتلافكيأرلةرحةحاسمهذه

ادًر

خسن

ادًج يضار

يضار

يضار ريغ

100%

خسن

ادًج يضار

يضار

يضار ريغ

100%

خسن

ادًج يضار

يضار

يضار ريغ

100%


